EUCON AIR MIX 200 P

AIR ENTRAINING AGENT IN POWDER FOR DRY SHOTCRETE

AND CONCRETE

DESCRIPTION

EUCON AIR MIX 200 P is a brownish powder air entraining agent of modified resins, soluble in water.

FEATURES/BENEFITS

Specifically designed to entrain air in dry shotcrete and concrete exposed to freeze/thaw conditions and/or deicing salts.

PRIMARY APPLICATIONS

- Bridge structures
- Marine structures
- Swimming pools
- Tunnels

- Foundations
- Retaining walls
- Tanks
- · Water processing plants

TECHNICAL INFORMATION

Mechanism of air entrainment

When EUCON AIR MIX 200 P is added to the concrete mix, it produces an air void system of microscopic air bubbles that remains stable in its structure and improves the durability of the shotcrete.

Compatibility with other admixtures

This product is efficient and compatible with accelerators used in shotcrete such as EUCON DSC, SURESHOT and SURESHOT AF.

Packaging

EUCON AIR MIX 200 P is available in 22.7 kg pails.

SPECIFICATIONS/COMPLIANCE

EUCON AIR MIX 200 P is approved by the MTQ (Québec).

DIRECTIONS FOR USE

EUCON AIR MIX 200 P must be introduced in the dry mix during the mixing operations at the time of packaging. Dosage rates: 0.2% to 1.5% by weight of cementitious materials.

Handling and storage: EUCON AIR MIX 200 P is regulated. Consult the Safety Data Sheet.

PRECAUTIONS/LIMITATIONS

- Store in a dry place, away from humidity.
- In all cases, consult the Safety Data Sheet before use.

Master Format #:



Rev: 5.18

WARRANTY: The Euclid Chemical Company ("Euclid") solely and expressly warrants that its products shall be free from defects in materials and workmanship for one (1) year from the date of purchase. Unless authorized in writing by an officer of Euclid, no other representations or statements made by Euclid or its representatives, in writing or orally, shall alter this warranty. EUCLID MAKES NO WARRANTIES, IMPLIED OR OTHERWISE, AS TO THE MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR ORDINARY OR PARTICULAR PURPOSES OF ITS PRODUCTS AND EXCLUDES THE SAME. If any Euclid product fails to conform with this warranty, Euclid will replace the product at no cost to Buyer. Replacement of any product shall be the sole and exclusive remedy available and buyer shall have no claim for incidental or consequential damages. Any warranty claim must be made within one (1) year from the date of the claimed breach. Euclid product shall be to conform with the sole and exclusive remedy available and buyer shall have no claim for incidental or consequential damages. Any warranty claim must be made within one (1) year from the date of the claimed breach. Euclid products which fails to conform with the sole and exclusive remedy available and buyer shall have no claim for incidental or consequential damages. Any warranty claim must be made within one (1) year from the date of the claimed breach. Euclid breach. Euclid products which fails to conform with such installation information or instructions shall void this warranty. Product demonstrations, if any, are done for illustrative purposes only and do not constitute a warranty or warranty alteration of any kind. Buyer shall be solely responsible for determining the suitability of Euclid's products for the Buyer's intended purposes.